

PROGRAM RADA

Poštovani šahisti i prijatelji šaha!

Već duže vrijeme naš savez nalazi se u krizi. Nažalost, ta kriza postaje sve izraženija pa je danas rad saveza gotovo potpuno blokiran. Rezultat je to borbe pojedinaca kojima je jedini cilj zadovoljiti osobne interese. Svatko tko ima drugačije mišljenje grubo je eliminiran iz ionako male zajednice naš šahista.

Vrijeme je da se prestane sa takvim radom i trebamo gledati u budućnost, a budućnost su naraštaji koji dolaze ali istovremeno trebamo snažno podupirati sve ono što je u hrvatskom šahu dobro posebno one koji ponosno i časno predstavljaju hrvatski šah u zemlji i svijetu.

Najvažnije odrednice našeg plana:

1. JAVNOST RADA
2. ORGANIZACIJA RADA
3. FINANCIJSKA STABILNOST
4. OMASOVLJENJE I POPULARIZACIJA ŠAHA

Javnost rada postići ćemo na način da se zapisnici sjednica izvršnog odbora i skupštine objave u roku nekoliko dana, da se konzultiraju šahovski savezi i zainteresirani klubovi oko promjene sustava natjecanja, odlučivanja o domaćinstvima pojedinih natjecanja na državnoj razini kao i o svim drugim pitanjima važnim za funkcioniranje saveza. To znači da naša internet stranica mora biti bolje i preglednije napravljena.

Organizacija rada mora dovesti do toga da svi obavljaju one poslove za koje su zaduženi ili su im povjereni kako bi klubovi i županijski savezi dobili na vrijeme sve potrebne informacije. Komunikacija između saveza i županijskih šahovskih saveza svakako treba biti dvosmjerna. Registraciju igrača potrebno je pojednostaviti i omogućiti u elektronskom obliku. Naše glasilo tj. Šahovski glasnik redovno bi trebao biti objavljen u elektronskom obliku. Rad trenera pri savezu treba biti transparentan kao i njihov učinak u napretku njihovih učenika. Nužno je žurno aktivirati sva povjerenstva kako bismo kvalitetno unaprijedili šah u Hrvatskoj.

Financijska stabilnost postići će se transparentnim trošenjem novca u savezu, a to ćemo postići pravovremenim izdavanjima faktura prema klubovima i ažurnim praćenjem naplate istih. Svi klubovi moraju imati ravnopravan status u pravima i obvezama. Namjenska sredstva za rad klubova, županijskih saveza i za organizaciju turnira raspoređivat će se isključivo putem natječaja. Na svakom izvršnom odboru mora biti točka financijskog izvješća koja će putem javne prezentacije biti dostupna svim zainteresiranim. Neophodno je ustrajno raditi na privlačenju sponzora što je u ovakvom stanju našeg saveza do sada bilo gotovo nemoguće.

Omasovljenje i popularizaciju šaha poticati ćemo daljnjim uvođenjem šaha u škole kroz nastavnu i izvannastavnu aktivnost, osposobljavanjem trenera i instruktora te organizacijom masovnih šahovskih natjecanja za početnike. U ovu kategoriju svakako ubrajamo i

organizacije simultanki naših najboljih igrača diljem RH. Trebamo razmotriti sadašnji sustav natjecanja pogotovo u nižim ligama. Smatram da bi bilo dobro u ekipe obavezno uvrstiti žene i mlađe igrače što ne bi poskupjelo izdatke klubovima ali bi doprinjelo popularizaciji šaha.

Odmah treba ukinuti kažnjavanje klubova i pojedinaca, jer natjecanja su odraz dobre volje a ne radna obveza.

Sve ovo i nadamo se i puno više namjeravamo postići sa timom potpuno novih ljudi koji su dugogodišnji šahovski radnici i organizatori, koji od šaha ne žive, već koji za šah žive.

Da bi smo sve ovo realizirali neophodno je učiniti prvi korak, a to je promjena statuta našeg saveza te donošenje poslovnika rada skupštine. Ovi temeljni dokumenti osigurali bi efikasniji rad saveza i riješili mnoge nedoumice koje trenutno opterećuju odnose unutar naše sportske zajednice.

Zbog svega toga potrebna nam je Vaša podrška.

Sa poštovanjem,

kandidat za predsjednika HŠS-a Davorin Bubalović

